兰州庄园牧场股份有限公司 关于收购参股子公司西安东方乳业有限公司 82%股权 完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

兰州庄园牧场股份有限公司(以下简称"公司")于 2018 年 7 月 26 日召 开第三届董事会第六次会议, 审议通过《关于收购参股子公司西安东方乳业有限 公司股权的议案》,并在指定信息披露媒体《证券日报》、《证券时报》、《上 海证券报》、《中国证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上刊登了《兰 州庄园牧场股份有限公司关于收购参股子公司西安东方乳业有限公司 82%股权 的公告》(公告编号: 2018-056),拟向西安东方乳业有限公司(以下简称"东 方乳业")股东胡克良、李亚南、丁建平、张陈斌和北京睿理财富投资合伙企业 (有限合伙)以支付现金的方式购买其持有东方乳业合计 82%的股权;于 2018 年9月26日召开2018年第二次临时股东大会及类别股东会,审议通过《关于收 购参股子公司西安东方乳业有限公司股权的议案》。

目前,东方乳业已完成工商变更登记手续,并取得了西安市工商行政管理局 于 2018 年 11 月 1 日颁发的《营业执照》。本次变更完成后,公司成为东方乳业 的唯一股东并拥有东方乳业100%的股权。营业执照具体信息如下:

公司名称: 西安东方乳业有限公司

统一社会信用代码: 916101112208309704

类 型: 有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)



法定代表人: 丁建平

注册资本: 叁仟伍佰叁拾万元人民币

成立日期: 2000年09月06日

营业期限:长期

住 所: 西安市灞桥区新合街1号

经营范围: 乳制品【液体乳(巴氏杀菌乳、灭菌乳、调制乳、发酵乳)】和饮料(蛋白饮料类)的生产销售;预包装食品销售;农副产品收购(国家专控除外);本企业产品的调剂服务及其业务结算。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

兰州庄园牧场股份有限公司董事会 2018年11月5日

